Родительское собрание в ГБПОУ ПО "Локнянский с/х техникум"
30 октября в Локнянском сельскохозяйственном техникуме состоялось общее родительское собрание. 
   Перед родителями выступили: Артеменкова Г.А.- директор техникума, которая проанализировала основные итоги учебно- воспитательной работы за сентябрь и октябрь, рассказала об основных направлениях работы техникума, подвела итоги адаптации обучающихся первого курса, отметила успехи обучающихся в учебной деятельности, общественной жизни. Юров А.П.- заместитель директора по УПР остановился на вопросах ,касающихся  организации учебно- производственной деятельности , организации учебных и производственных практик. Васильева Л.Е. – заместитель директора по учебной работе  проанализировала основные результаты учебной деятельности, остановилась на основных проблемах  , связанных с уровнем знаний , умений , навыков, учебной мотивацией. 
 Вересова Н.Е. – педагог- организатор  представила вниманию родителей презентацию о жизни техникума, мероприятиях, которые прошли сентябре- октябре 2019 года. На собрании обсуждались важные вопросы, касающиеся организации профилактической работы по всем направлениям асоциального поведения: профилактики употребления ПАВ, суицидального поведения, интернет- безопасности.  Обсуждались локальные акты , касающиеся организации учебно- воспитательной деятельности. 
Перед родителями  выступили обучающиеся с номером художественной самодеятельности.
После общего собрания прошли родительские собрания в каждой учебной группе ( 10 собраний), на которых обсуждались самые разные вопросы , в том числе успеваемость , посещаемость занятий, соблюдение правил внутреннего распорядка. На все вопросы родителей администрация  техникума, руководители групп были даны обстоятельные разъяснения и ответы.
 В этом учебном году это уже второе общее родительское собрание, следующие пройдут в конце первого учебного полугодия.
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